

考试场地“吃不饱” 想学驾照的依然学不了

驾考系统升级后,东营各驾校已积压4万余名学员

文/片 本报记者 杨玉龙



15日下午,在东营南一路东头附近的驾考中心,学员正在场地内训练。

考试能力提升一倍 考试场地依然不能满额

自进入5月份,驾考系统升级后,各地都出现了学员积压的状况。15日,记者从东营市车管所获悉,目前东营共有4万余名积压学员。一方面是学员大量积压,而另一方面考试场地却“吃不饱”,驾校成“卡壳”重点。而为了尽快清理库存学员,车管所提高考试能力,还约谈了部分驾校法人。

“今天科目二有400多人参加考试。”15日下午,在南一路东头附近的驾考中心,学员们正在考试场地上驾车训练,东营市车管所考试科科长谭海鹏介绍,东营目前有积压学员4万余名,“从省内来看,咱东营学员积压数量还算少的,有的城市能达到20多万名。”而在小型车辆考试中,科目二考试最容易出现积压状况。

为了尽快清理库存学员,自5月下旬起,驾考中心提高考试能力,科目二考试由原来每天考200多人,提升到500人。32台考试车满负荷运转,考试人员加班加点应对考试。另外,自15日起,车管所还推出了“当天拿证”措施,只要科目四考试合格,在观看完教育警示片后,当天就可在驾考中心拿到驾驶证。

驾校的考试能力提高了,清理库存学员就变得容易了吗?事实并非如此。谭海鹏告诉记者,以15日当天为例,科目一考试只有不到一百人预约,科目二考试场地可以满足500人考试,但却考了400人左右,“考试场地明显没有吃饱,问题出在驾校。”

据了解,东营共有22家驾校,1267辆教练车。而各驾校的教学质量参差不齐,为了让广大学员对驾校有更深入的了解,车管所还在“东营市公安局交通警察支队”官网对各驾校考试合格率和排名情况进行了公示。此外,驾校资质、每辆车的在训人数、科目考试计划、约考时间都在公示之列。

“我们还约谈了合格率后6位的驾校法人,让他们加强学员培训,提高考试合格率。”谭海鹏告诉记者,对考试合格率连续两个月垫底的驾校,车管所将压缩他们的考试人数,使其提高合格率。

限额“一出一进”后 科目二考试合格率提升10%

“原先一辆车好多人跟着学,但现在一辆教练车限定6名学员,只有训练得好,学员才能学得快。”一名驾校负责人表示,限定教练车人数让驾校成本明显增大,而一旦合格率连续垫底被压缩考试人数,驾校将面临更大压力,“我们也在积极加强培训,提高考试合格率。”

自驾考实行限额“一出一进”后,驾校只能考出一人招一人,以形成倒逼机制,提高考试合格率。最明显的变化是,驾校改变了以往的训练方式,从十几人一辆车的撒网式训练,变为一车6人。新规的实施,让考试合格率明显提升。谭海鹏告诉记者,最近一个月的数据变化明显,“在新规实施前,科目二考试合格率为60%左右,而现在能提升到70%。”

而合格率的提升与驾校的重视程度有很大关系。“为了驾校能正常运营,必须要培训出更多的学员,培训不好,就会造成积压,驾校将会面临困境。”一驾校负责人介绍,因为限定了一车6个学员,有些驾校想通过增加教练车的方式清理积压学员,但交通部门也对驾校场地面积和教练车比例有详细规定,“加强对学员的培训,目前是最佳的方式。”

此外,让驾校着急的还有一些已经开始学习但目前中断、甚至失联的学员,“比如已经考完科目一、要参加科目二考试的学员,按照规定,驾校已经把他们都分配到了相应的教练车上,但现在人联系不上,就相当于只有不足6人用一辆教练车,这也会造成其他人没法及时学习相应科目。”

对此,谭海鹏已下发通知,让各驾校在15天内联系各学员,通知他们尽快练车,“再联系不上,就会把学习、考试机会转给其他人。”

按摩店竟是大贼窝 河口警方侦破一起盗窃案

本报6月15日讯(记者 王超 通讯员 赵艳芳 荆日轩) 以开按摩店给人按摩为幌子,趁客人放松警惕,伺机盗窃其随身或车内财物。日前,河口公安分局一举打掉这一疯狂作案20余起的盗窃团伙,抓获犯罪嫌疑人2名。

今年6月10日中午1时许,河口公安分局接辖区居民曾某报警称:2015年4月26日,其驾驶黑色别克轿车到河口街道办事处某村村口按摩店按摩时,将轿车停放在店门口,后发现放在轿车车内的10800元现金竟然不见了踪影,被人盗窃。接到报警后,民警迅速对案件展开调查,受害人车门、车窗完好无损,放在车内的钱却消失不见,经过大量走访摸排,6月10日当天,抓获犯罪嫌疑人王某(女,21岁,内蒙古人,暂住河口区),6月12日,犯罪嫌疑人祝某(男,44岁,黑龙江省大庆市人,暂住利津县)迫于压力主动到公安机关投案自首。

原来,按摩店只是一个幌子,王某、祝某等人的真实目的是以此为掩护盗窃他人财物。今年4月份以来,犯罪嫌疑人祝某、王某伙同他人租用河口城郊公路附近平房,用于经营按摩店。趁客人不注意,将衣服或是车辆内的财物盗走。经查,祝某等人先后结伙作案20余次,涉案总价值3万余元。目前,犯罪嫌疑人王某已被依法刑事拘留,犯罪嫌疑人祝某已被依法取保候审,其他嫌疑人正在进一步追捕中。

拨开花季青春里的迷茫 利津县职业中专举办健康讲座

本报6月15日讯(记者 聂潇潇 通讯员 贺敬伟 林琳) 近日,利津县职业中专邀请专家为全校女生做的一场题为《花季心语——青春期女生心理健康》讲座,帮助处于青春期波动中的女生解决心理困惑,呵护女生健康成长。

据介绍,本次讲座邀请到滨州学院心理学教授陈秀珍,侧重于用实用的理论知识结合具体的事例、生动的图片为女生讲解女生青春期心理特征,如何调整心理适应环境,如何保护自己,如何正确与异性交往等问题。其中,在与学生的互动环节中,陈秀珍用一条窗帘缠在一名女生身上,用手拉着让她往前走,让学生感受在爱的束缚下前行的感觉。通过有趣的情境体验活动,让学生们亲身感受一些成长中遇到的心理问题。

本次讲座是利津县职业中专妇委会为处于青春期的女生准备的心理健康大餐,利津县职业中专妇委会一直重视女生心理健康,多次举办女生健康讲座,鼓励老师们学习心理学,考取国家心理咨询师证,开设心理咨询室,组织女教师与女生开展结对帮扶活动,积极帮助处于青春期波动中的女生解决心理困惑,树立正确的人生观价值观,呵护女生健康成长。

感恩父亲节 关爱中老年人视力健康

——免费配制赠送多功能老花镜

多功能老花镜比普通老花镜增加了如下功能:

增视 验钞 护目 照明 磁疗 防辐射 增亮

值此“父亲节”来临之际,感恩父亲节!中国保健协会全民健康促进办公室、老来寿生物股份东营分公司与大众健康报《老伴周刊》联合推出爱心惠民活动。特向东营市及油田退休的中老年朋友免费配制、赠送多功能老花镜600副。凡年龄60岁以上的男性老年人,持本人身份证及此报纸前来报名参加,均可获取多功能老花镜一副。

注:请前来参加活动的人员持身份证提前报名,以便登记眼镜度数

Life Shine 老来寿 老来寿生物股份有限公司 股票代码:430492



报名时间:即日起至6月23号(8:00-下午5:30)

咨询电话:0546-8229309 13082616339

报名地点: 西城北路1360号(物探研究院南面对面) 东营五行养生堂 胜采十八栋菜市场南路口西30米五行养生堂 钻井景观苑中区东大门莲花环岛西10米五行养生堂 锦华菜市场西二街北五行养生堂 东安公园大门对面五行养生堂 河口河康东门往西50米五行养生堂 河口六小区菜市场内南边西户五行养生堂 河口管子站菜市场东头北临五行养生堂